

PREFEITURA MUNICIPAL DE JAPIRA ESTADO DO PARANÁ

CNPJ 75.969.881/0001-52

Avenida Alexandre Leite dos Santos, 481 - 2 (043) 3555-1401

PORTARIA N.º 147/2015 de 31/12/2015.

O Prefeito Municipal de Japira, Estado do Paraná, **WILSON RONALDO RONY DE OLIVEIRA SANTOS**, usando de suas atribuições legais:

RESOLVE:

Exonerar as servidoras dos seus respectivos cargos a partir desta data, conforme quadro abaixo;

SERVIDOR	CARGO
Cleusa Regina da Silva Martins	Coordenadora Pedagógica
Roseli Alves Siqueira	Coordenadora Pedagógica
Rosinei de Oliveira Neves	Coordenadora Pedagógica
Neiva Domingos Simoes	Coordenadora Pedagógica
Silvia Helena de Almeida Martins	Coordenadora Pedagógica

COMUNIQUE-SE.

REGISTRE-SE.

PUBLIQUE-SE.

Edifício da Prefeitura Municipal de Japira-Pr, em 31 de dezembro de 2015

.

WILSON RONALDO RONY DE OLIVEIRA SANTOS
PREFEITO MUNICIPAL